

东大公布今年辽宁综评录取考核方式 物理类 A 合格线 596 历史类不低于 601



东大 2021 年辽宁省综合评价录取采取入校考核的形式。

考核将在 7 月 6 日进行,考核方式为笔试+面试。

按照“分数优先、遵循志愿”的原则,分科类确定拟录取考生及其录取专业(类)。

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 7月3日,东北大学公布了该校2021年辽宁省综合评价录取考核通知,包括考核资格分数线、考核方式等信息。

在公布的通知中显示,2021年辽宁省综合评价录取采取入校考核的形式。在考核资格分数线方面,经学校研究决定,符合辽宁省2021年普通高校招生志愿填报要求(即普通类本科提前批的第一顺序志愿填报我校综合评价录取),并符合下列条件之一的考生获得考核资格:

1.物理学科类 A 合格线:高考文化课成绩(不含政策性加分,下同)达到 596 分(含)以上;



7月3日,东北大学公布了该校2021年辽宁省综合评价录取考核通知。 辽沈晚报记者 查金辉 摄

物理学科类 B 合格线:高考文化课成绩达到 528 分(含)以上;

注:高考文化课成绩高于 A 合格线获得考

核资格的考生,学校结合考生填报志愿情况可在物理学科类甲类和物理学科类乙类专业(类)范围内进行录取,(物理学科类甲类中材料科学

与工程(中外合作办学)和物理学科类乙类中生物医学工程(中外合作办学)专业只招收有专业志愿的考生);高考文化课成绩高于 B 合格线未达到 A 合格线且所报专业中含物理学科类乙类专业志愿获得考核资格的考生,仅能录取至物理学科类乙类专业。

2.历史学科类合格线:高考文化课成绩达到 601 分(含)以上。

考核将在 7 月 6 日进行,考核方式为笔试+面试。其中,笔试(满分 200 分,其中创新潜质 100 分、专业潜质 100 分);面试(无领导小组讨论,满分 100 分)。

录取时,根据各专业招生计划和综合评价成绩,参考考生高中综合素质评价结果,在学校考核合格考生范围内,按照“分数优先、遵循志愿”的原则,分科类确定拟录取考生及其录取专业(类)。优先录取有专业志愿的考生再进行专业调剂,专业调剂时不计专业潜质测试成绩;综合评价成绩=高考文化课成绩+学校考核成绩;综合评价成绩相同的情况下,优先录取考核成绩高的考生。如考核成绩相同,优先录取“语文+数学+外语”成绩高的考生;如“语文+数学+外语”成绩相同,则按照数学、语文、外语的顺序择优录取。需要注意的是,凡被东大综合评价录取的考生,一律不能改录其他学校。未被该校综合评价录取的考生,不影响其参加本科批次及其以后批次的录取。

揭秘《我和我的祖国》首位试唱者 辽宁歌唱家章之宝被称为“铁嗓子”



歌曲《我和我的祖国》首位试唱者是咱辽宁歌唱家。

当年,她在“哈尔滨之夏音乐会”上连唱九首歌。是这次盛会上仅有的一次。

“歌曲《我和我的祖国》初稿创作出来后,曲作者秦咏诚老师找我去试唱,当时我就喜欢上这首歌了”。

大家熟悉并喜欢的歌曲《我和我的祖国》,有着诸多辽宁元素。这其中就包括这首歌的首位试唱者是咱辽宁歌唱家。

昨日,记者采访了女高音歌唱家章之宝,她向我们讲述了当时试唱《我和我的祖国》时的情景。

试唱时就爱上了这首歌

“歌曲《我和我的祖国》初稿创作出来后,曲作者秦咏诚老师找我去试唱,当时我就喜欢上这首歌了。当年我就站在钢琴前给秦咏诚老师演唱,秦老师听了之后再改,我再唱……我很荣幸能帮助秦老师完成《我和我的祖国》的创作。”

昨日,79岁的辽宁著名女高音歌唱家章之宝说,回忆起当时试唱《我和我的祖国》的情景,依然印象深刻。

“秦咏诚老师当时是沈阳音乐学院的教授,我是沈阳音乐学院毕业的学生,老师写完歌儿以后,经常会找演员去试唱,因为《我和我的祖国》这首歌写的是女高音的,我就是唱女高音的,所以老师就找我去试唱的。这首歌是三拍子的节奏,节奏欢快,又非常轻盈,旋律优美,歌词也特别好,词曲的完美结合,表达出对祖国和对生活的热爱。我试唱起这首歌的时候,就爱上了这首歌。后来我也曾演唱过这首歌,当时观众们听了也非常喜欢。”章之宝告诉记者,当时自己试唱的《我和



章之宝至今每天坚持练声演唱。

辽沈晚报记者 王迪 摄

我的祖国》,和李谷一老师演唱的版本,没有太大的变化。

有辽宁“铁嗓子”之称

章之宝是国家一级演员。毕业于沈阳音乐学院,先后供职辽宁歌剧院和辽宁芭蕾舞团,在国内举办过 40 多场独唱音乐会,出版过多部唱片、盒式录音带和录像带,是辽宁著名女高音歌唱家。

1979 年 7 月 22 日,在“哈尔滨之夏音乐会”上,章之宝一唱成名。当时,“哈尔滨之夏音乐会”与“上海之春国际音乐节”“广州羊城音乐会”并称中国三大音乐节。

在“哈尔滨之夏音乐会”上,章之宝第四个出场演唱,当她唱完准备的四首歌曲后,台下 2000 多名观众爆发出雷鸣般的掌声。就在章之宝要退场的时候,观众却又不间断地用震耳欲聋的掌声邀请她返场。章之宝又接连唱了四首歌,掌声依然不停,直到演唱完了第九首歌曲——《微奥塔咏叹调》,她才含着泪花,深深地向观众鞠了一躬以后,退回后台。

而她演唱九首歌的这个纪录,是这次历时

12 天,演出 19 台、73 场、510 余个节目的音乐盛会中仅有的一次。从此,章之宝有了辽宁“铁嗓子”之称。

将与 700 多名“60 后”“70 后”呈现大型音乐舞蹈史诗晚会

在退休后,章之宝也没有离开自己喜爱的歌唱事业和舞台。“我退休后主要是参与一些公益演出,然后就是向更多人传授如何唱好歌,把自己的歌唱经验分享给更多喜欢音乐的人”。

“这两年,我与几位老艺术家一直在筹备一台名为《党旗高扬》的大型音乐舞蹈史诗晚会。这台晚会的演员有 700 多名,平均年龄 65 周岁,除了专业演员也有许多普通的群众演员。从最初的构思,到现在持续的排练,我们一直在努力提升节目的质量。非常感谢省委、省政府对我们的支持与肯定,我们的这台晚会已经入选了辽宁省庆祝中国共产党成立 100 周年优秀舞台艺术作品展演,在下个月,我们这些‘60 后’‘70 后’们,要通过这台晚会,把对党的深爱唱出来”。

辽沈晚报记者 朱柏玲

水星 5 日迎来西大距 公众有望一睹其“芳容”

天文科普专家介绍,7月5日,水星将迎来西大距,在此前后的几天清晨,如果天气晴朗,公众有望一睹平日里难得一见的水星“芳容”。

大距有东、西之分,水星在太阳最东边被称为东大距,在太阳最西边被称为西大距。“此次西大距,水星与太阳的最大角距离约为 22 度。由于此时水星的赤纬较高,日出时的地平高度可达 14 度,亮度约+0.3 等,位于金牛座内,日出前可见于东偏北方低空。届时如果天气晴好,在此前后的几天清晨,有兴趣的公众凭借肉眼或双筒望远镜有望目睹或观测到这颗平日难得一见的神秘行星。”天津市天文学会理事、天津科学技术馆天文科普专家宋媛媛说。

据新华社

百架钢琴奏响 童心祝福建百年琴声

7月2日,营口的百名琴童弹奏百架钢琴庆祝中国共产党成立 100 周年,并以此展现“乐器之都”辽宁营口的深厚文化底蕴。

演出现场,有百名少儿钢琴演奏、钢琴独奏、双钢琴演奏、二胡钢琴合奏、钢琴配乐诗朗诵等多种形式,用一首首赞美党的经典音乐,表达对党最真诚的祝福。

这次别开生面的活动在有着近七十年建厂历史的东北钢琴乐器有限公司厂区内进行。在演出现场,100 名少年儿童用灵动的手指演奏出辽宁营口“好声音”,也讲述着东北振兴的“好故事”。现场一名参演的小学生心情激动地说:“没有共产党就没有新中国,作为新时代的少年儿童,我们要更加努力学习,做好接班人,长大报效祖国。”

营口市委常委、宣传部长、市教育工作委员会书记吴杰介绍,这次“童心初心·童年百年”演奏会,不仅是一场未成年人向建党百年表达祝福的演出,更是一次生动的传承理想信念的教育活动。

辽沈晚报记者 王月宏